
21/11/2020 CUMARTESİ  4.YARIŞ GÜNÜ RAPORUŞanlıurfa

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 2  1 AVCI CUMA ÖN AYAKTA TOPALLIK

 4  3 KORKUSUZ ADAM ÖN SOL AYAKTA TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 6  13 PROMISE FETHULLAH FELHAN RAPORLU OLDUĞUNDAN MEHMET EMİN DOĞAN

 4  1 ERKEN GELEN NİSA MUSTAFA IŞIK RAPORLU OLDUĞUNDAN CANER TEPE

 4  8 BALIKÇI FAİK FETHULLAH FELHAN RAPORLU OLDUĞUNDAN ABDULLAH ÇANKAYA

 7  11 DİYAPİRİM MUSTAFA IŞIK RAPORLU OLDUĞUNDAN SADIK ALTAY

 7  9 GÜNIŞIK HANIM FETHULLAH FELHAN RAPORLU OLDUĞUNDAN ABDULLAH ÇANKAYA

 7  16 BİDAR İZETTİN GÜREKE MAZERETİ NEDENİYLE MEHMET NURİ SUNKAR

 3  7 BÜYÜK KIRIM İZETTİN GÜREKE MAZERETİ NEDENİYLE MEHMET NURİ SUNKAR

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 6  11 REBEL BLOOD RAPORLU OLMASIENVER KOÇAK MEHMET ALİ ÇİÇEK

 6  8 KOÇOVALI SAİR DURUMLARMUHAMMED 

KARALI

AT SAHİBİ

 6  15 SEVAY SAİR DURUMLARMUHAMMED 

KARALI

At Sahibi Vekili Kasım ŞEKER

 6  7 HAS ALTUN SAİR DURUMLARMUHAMMED 

KARALI

AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

MEHMET KILIÇ
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2 numaraya kayıtlı CHIEF SEATTLE  isimli atın antrenörü Sinem BAKIR biniciye; At sahibi adına tescil edilmeyen renkte Kep 

giydirmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün 

savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. md. (a) ve Yönetmenliğinin 123 md. gereğince İhtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

3 numaraya kayıtlı EMPERORS VICTORY isimli atın binicisi Mehmet Emin DOĞAN son düzlükte, ata yıllık yarış programı genel 

hükümlerinde belirtilen sayıdan fazla kamçı kullandığından dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ 

edilmişti. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 S.K. 4.Maddesi (b-1,c) ve Yönetmeliğin 123/6 

Md. gereğince 562,00 TL ve 7 (yedi) gün Sanat icrasından men cezaları ile cezalandırılmıştır.

14.11.2020 tarihinde yapılan 6.Koşuda 1 numaraya kayıtlı AKTAŞ HAT isimli atın binicisi Remzi DOĞAN son düzlükte, ata yıllık 

yarış programı genel hükümlerinde belirtilen sayıdan fazla kamçı kullandığından dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma 

istem yazısı tebliğ edilmişti. Savunmasını 21.11.2020 tarihinde veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 S.K. 4.Maddesi 

(b-1,c) ve Yönetmeliğin 123/6 Md. gereğince 562,00 TL ve 7 (yedi) gün Sanat icrasından men cezaları ile cezalandırılmıştır.

14.11.2020 tarihinde yapılan 6.koşuda 4 numaraya kayıtlı HAYDAR EFE isimli atın binicisi Emre AKKILIÇ son düzlükte, ata yıllık 

yarış programı genel hükümlerinde belirtilen sayıdan fazla kamçı kullandığından dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma 

istem yazısı tebliğ edilmişti. Savunmasını 21.11.2020 tarihinde veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 S.K. 4.Maddesi 

(b-1,c) ve Yönetmeliğin 123/6 Md. gereğince 562,00 TL ve 7 (yedi) gün Sanat icrasından men cezaları ile cezalandırılmıştır.

14.11.2020 tarihinde yapılan 7.koşuda 7 numaraya kayıtlı MILLION DOLAR MAN isimli atın binicisi Remzi DOĞAN son düzlükte, 

ata yıllık yarış programı genel hükümlerinde belirtilen sayıdan fazla kamçı kullandığından dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak 

savunma istem yazısı tebliğ edilmişti. Savunmasını 21.11.2020 tarihinde veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 S.K. 

4.Maddesi (b-1,c) ve Yönetmeliğin 123/6 Md. gereğince 562,00 TL ve 14 (ondört) gün Sanat icrasından men cezaları ile 

cezalandırılmıştır. (Suçun son iki ay içinde tekkerüründen dolayı gün cezası iki kat olarak uygulanmıştır.)

KOŞU NO:  1

7 numaraya kayıtlı DESPOT isimli atın binicisi Remzi DOĞAN son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince 562,00 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

KOŞU NO:  3
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1 numaraya kayıtlı MERCANHAN isimli atın binicisi Mehmet DOĞAN start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

9 numaraya kayıtlı BEGÜMTAY isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu kanuna 

dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 9/j Maddesi gereğince 15 (onbeş) gün süre ile koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü Veli 

ÇİZİK atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün 

veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan 

yönetmeliğin 121. Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

4 numaraya kayıtlı YAŞARIN OĞLU isimli atın aksesuarının rengi forma rengine uymadığından dolayı bu atın antrenörü Mehmet 

Emin SARIDAL  Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması 

yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 117. Maddesi 

gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

2 numaraya kayıtlı MİRZINAR isimli atın antrenörü Abdulkadir GÜRGÖZE biniciye; At sahibi adına tescil edilmeyen renkte Kep 

giydirmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün 

savunması yeterli görünmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. md. (a) ve Yönetmenliğinin 117. md. gereğince İhtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

2 numaraya kayıtlı MİRZINAR isimli atın binicisi Hasan ALTUNDAĞ son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a,b-1) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR ve 

562,00 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

4 numaraya kayıtlı YAŞARIN OĞLU isimli atın binicisi Yusuf CENGİZ son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a,b-1) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR ve 

562,00 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı JOKERTUMBUL isimli atın antrenörü Sedat KURT; atın aksesuar renginin forma rengine uymamasından dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 

6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 117. Maddesi gereğince İHTAR 

cezası verilmiştir.

5 numaraya kayıtlı DİLAVERAĞA isimli atın antrenörü Eyyüp YARDIMCI biniciye; At sahibi adına tescil edilmeyen renkte Kep 

giydirmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün 

savunması yeterli görünmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. md. (a) ve Yönetmenliğinin 117. md. gereğince İhtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı DİLAVERAĞA isimli atın binicisi Mehmet Emin DOĞAN son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareketinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin 

savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR 

cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

KOŞU NO:  6

MEHMET KILIÇ

Komiserler Kurulu Başkanı
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6 numaraya kayıtlı FERHATBEY isimli atın antrenörü Orhan GÖRMEZ; atın aksesuar renginin forma rengine uymamasından dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 

6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 117. Maddesi gereğince İHTAR 

cezası verilmiştir.

7 numaraya kayıtlı HAS ALTUN isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu kanuna 

dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 9/j Maddesi gereğince 15 (onbeş) gün süre ile koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü (At 

Sahibi) İshak ÜNLÜ atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. 

Savunmasını aynı gün veren antrenörün  (At Sahibi) savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) 

ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 121. Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

1 numaraya kayıtlı ABANA BEYİ isimli atın binicisi Emre AKKILIÇ son düzlükte hatalı kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareketinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün 

veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1,c) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi 

gereğince 562,00 TL ve 5 (beş) gün süre ile sanat icra etmekten men cezası ile cezalandırılmıştır.
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